Wir fördern

- politische Beteiligung
- die Zusammenarbeit mit Ämtern
- Interkulturelle Begegnungen
- die gleichberechtigte Teilhabe von Menschen mit Migrationshintergrund
- die Unterstützung von Migrantenselbstorganisationen



Kontakt

Bilal Ünal Vorsitzender des Integrationsrats Markt 1 53757 Sankt Augustin Mobil: 0178/676-6816

E-Mail: unal06@hotmail.de

Sprechstunde des Integrationsrats

Montags 17:00 – 18:00 Uhr Rathaus, Zimmer 9

Stadt Sankt Augustin Markt 1 53757 Sankt Augustin www.sankt-augustin.de



Wir stellen uns vor!

Wofür setzen wir uns ein

Der Integrationsrat setzt sich für Chancengleichheit und gleichberechtigte Teilhabe von Menschen mit Zuwanderungsgeschichte in allen Bereichen des gesellschaftlichen Zusammenlebens in Sankt Augustin ein.



Unsere Aufgaben

Als gewählte Vertretung der zugewanderten Menschen der Stadt Sankt Augustin, hat der Integrationsrat verschiedene Aufgaben:

- die Interessen der Menschen mit
 Migrationshintergrund in allen Bereichen
 zu vertreten.
- die Herstellung der gleichberechtigten
 Teilhabe von Menschen mit
 Migrationshintergrund am
 gesellschaftlichen Leben.
- Begegnungen um das friedliche und freundschaftliche Zusammenleben von Einheimischen und Zugewanderten zu fördern und zu unterstützen.

Unsere Zusammensetzung

Der Integrationsrat setzt sich aus Vertretern der internationalen Liste, Ratsmitgliedern und Fraktionsvertretern und fraktionsfreien Mitgliedern zusammen.

Integrationsräte werden in NRW für die Dauer von fünf Jahren gewählt - parallel zur Kommunalwahl.

